
 

 

FONDUL SOCIAL EUROPEAN  

Programul Educație și Ocupare 2021-2027   

Obiectiv de politică: 4 „Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al  

drepturilor sociale“   

Prioritate: P08 „Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic“  

Obiectiv specific: ESO4.5 „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de  

educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non -formale și informale, pentru a sprijini  

dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea  

introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie“  

Vizită de studiu la Universitatea de Științele Vieții „Regele Mihai I” 

din Timișoara - Facultatea de Inginerie și Tehnologii Aplicate 

Timișoara și la Stațiunea Tinerilor Naturaliști - USVT 
 
Un grup de 47 elevi ai Liceului Tehnologic „Mihai Novac” din Oravița au participat în dat de 

01.04.2026 la o vizită de studiu la Facultatea de Inginerie și Tehnologii Aplicate din Timișoara și la 
Stațiunea Tinerilor Naturaliști din cadrul Universității de Științele Vieții „Regele Mihai I” din 
Timișoara, o experiență menită să îi apropie de mediul universitar și de oportunitățile de pregătire 
practică, pe care le oferă domeniul tehnic. 

Vizita s-a desfășurat în cadrul proiectului cu titlul cu titlul „Calificare profesională de calitate 
prin stagii de pregătire practică pentru elevii ai Liceului Tehnologic “Mihai Novac “ din Oravița” 
finanțat prin Fondul Social European+, cod SMIS 313240. Elevii din grupul țintă al proiectului au fost 
însoțiți de 6 experți din proiect. 

Pe parcursul vizitei, elevii au fost ghidați prin laboratoarele moderne ale facultății, unde au 
putut observa echipamente de ultimă generație, proiecte realizate de studenți și aplicații practice ale 
tehnologiilor studiate. Cadrele universitare au prezentat programele de studii, posibilitățile de 
specializare, oportunitățile de practică și colaborările cu mediul economic. 

Activitatea a oferit elevilor o perspectivă concretă asupra parcursului academic în domeniul 
ingineriei, ajutându-i să înțeleagă mai bine cerințele, responsabilitățile și avantajele unei cariere 
tehnice. Interacțiunea directă cu studenți și profesori a creat un cadru deschis pentru întrebări, discuții 
și clarificări legate de viitorul lor profesional. 

În cadrul aceleiași zile dedicate orientării profesionale și descoperirii mediilor educaționale 
diverse, elevii Liceului Tehnologic „Mihai Novac” din Oravița au vizitat Stațiunea Tinerilor Naturaliști 
din Timișoara, un spațiu unic în care educația, natura și experiența practică se îmbină armonios. 

Pe parcursul vizitei, elevii au explorat zonele tematice ale stațiunii, au observat diferite specii 
de plante și animale și au aflat informații interesante despre activitățile desfășurate aici. Ghidajul oferit 
de specialiști le-a permis să înțeleagă rolul stațiunii în formarea tinerilor pasionați de natură, biologie 
și protecția mediului. 

Activitatea a avut un puternic caracter educativ, teoretic și practic, elevii fiind implicați în 
discuții despre biodiversitate, îngrijirea animalelor, importanța ecosistemelor urbane și 
responsabilitatea față de mediul înconjurător. Interacțiunea directă cu elementele naturale a 
transformat vizita într-o experiență memorabilă, care completează formarea lor teoretică din școală. 

Vizita la Stațiunea Tinerilor Naturaliști a oferit elevilor o perspectivă diferită asupra lumii 
naturale și a modului în care aceasta poate fi studiată și protejată. Activitatea contribuie la dezvoltarea 
unei atitudini pozitive față de mediu și la încurajarea interesului pentru domenii precum biologia, 
ecologia și științele aplicate. 

 







































































































































 


